

1 ЯНВ 1956

РАБОЧАЯ БАЛАХНА

Наши планы на НОВЫЙ ГОД

Вместе со всеми труженниками города артисты нашего театра завершили 1955 год.

В минувшем году мы с удовлетворением поработали над пьесами В. Розова „В добрый час“, Дж. Лондона „Кража“. В течение трех месяцев 26 раз ставилась пьеса В. Пистоленко „Любовь Ани Березко“. В этом спектакле мне хочется особенно отметить игру артисток А. В. Родионовой, Н. Г. Пуховой, актеров В. И. Ильина, А. П. Калегина, создавших правдивые образы.

Плодотворно прошли гастроли по северным районам нашей области. Театр выступал перед труженниками колхозных полей и сельской интеллигенцией. За время этих гастролей дано 86 спектаклей.

В канун нового года театр поставил пьесу А. Н. Островского „Лес“. В первой половине 1956 года мы покажем балахнинцам пьесу А. М. Горького „Зыковы“.

Ко дню открытия XX съезда Коммунистической партии коллектив театра готовит интересную пьесу новосибирского драматурга В. Лаврентьева „Они продолжают путь“. В этой пьесе ярко показана жизнь колхозной деревни, борьба за моральную чистоту советского человека.

В репертуарный план первой половины 1956 года включены также пьесы Я. Галана „Опасный груз“, Л. Тыриной „Отец и сын“.

П. Хромовских,
главный режиссер
городского драмтеатра.